Логические задания    для   5 класса

1.Числитель   ( тело )   число

  Дробь           (  ?      )  знаменатель

2.      276    ( 15 )   4140

         28      ( ?  )    1064

3.    8х + 3 = 5            0, 25

       7   - 5х = 1             ?

4.    12 – ( 3 + 4 )> 2  · 4 – 5                  Д  >  В

        3  · 5   -  28 : 4 < ( 16 + 5 ) – 10        ?

5. МАТЕМАТИКА                 2 < Х  < 7             ТЕМА

   ДЕЦИМЕТР                         4 < Х < 9                 ?

1. Запиши следующее число

      а) 10,  11, 15, 16, 20, 21,……

      б) 1,  8,  16,  25, 35,……

      в) 2,  4,  6,  8,……..

      г) 1,  5,  9,  13, ……

     д) 5,  10,  15,  20,…..

6.      1      В       5       ?

        А       3       Д       7

7.     2,1 < Х <   6,5                     3 , 4 , 5, 6

        Х   <  8                                     ?

8.Найди  лишнее число            15  ,  36 ,  48 ,  90 ,  102

9.Найди  закономерность и  замени знак ?

   а)         ?       26          52                   в)   19         18         37

             11      ?            44                          17         ?          46

  г)  15           41          26                      д)   51          3          17

       19            ?            12                             57          ?          19

10.          123                            125

                                  235

124 126

                         246

125 127

                   ?

?                                 128

                   268

11.Продолжи  ряд

     а)  2 , 7 , 4 , 9 , 6 , 11 , 8, ….

     б) 1 , 4 , 9 , 16 , 25 ,…

     в) 4 , 7 , 10 , 13 ,16 , 19 ….

     г) 2 , 1 , 4 , 3 , 6 , 5 , 8 , 7 , 10,…

12.     17          23                             14           6

4 20

10 ?

13.       В  +  Е  =  9                             14.      Е      (5 )       Г

            Ж  :  Б  = ?                                          В     ( 8 )      Л

                                                                        Д      ( ? )      А

15.        40          10 %           44

             42            1                ?

16.     Х  +  5  =  8               43                15  -  Х  =  11

          3Х  -  2  =  1               ?                  13  -  Х  =  11

17.      Х  -  3  =  2                Д

           3Х  -  1  =  5              Б

           19  -  Х  =  9               ?

18.                                3                                             4

                   2-----13----6                            ?-----8-----9

17 11

19.     В          Н           18                  20.     182   ( 25 )   374

          М         П            31                           625   ( ? )     903

          9           15           ?

21.      ГРОЗА          ГОРА          З

           251                   15              ?

22.     КАНВА          ( ВНУК )         УЛИКА

          ХОЛСТ            (     ?     )         ОЛЕНЬ

23.     СТЕПЬ             ВЬЮГА            БИНОКЛЬ            Ь

            7423                  5032                   3196                    ?

24.    ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ                        XІV 

          ИНСТИТУТ                                         ?

25.     ЛЕС                 5а  -  7              8

          ДЕНЬ               9  -  2а              1

          ШКОЛА         30а  -  30            ?

26.           ЗА    (. . . )    ОДА

27.     ВАЛ               5Х  -  7  =  73                  ОВАЛ

          ТОМ               9  -  5Х  =  4                    АТОМ

          РОТ                3Х  -  3  = 33                       ?

28.        1 2 3 4 5 2                   РАКЕТА

              3 2 1 4 5 2                    ?

29.    ГРОМ       2        БРОМ                      30.     ЭХО       249

          СОМ        5             ?                                     ТОК       591

                                                                                  ЭРА       286

                                                                                  СОР        ?

31.        182     (  25  )     374              32.        Б     (  5  )      В

            625        (  ?  )    903                            Д     ( 17  )     К

                                                                         И     (  ?  )      Г

33.  7/31    5/16    11/16    24/31              13/5    7/8    1/8    12/5

2 ?

34.    Продолжи  ряд

        а)  7 , 9 , 16 , 41 ,….

        б)  15 , 1 , 13 , 2 , 11 , 3 ,  9 ,…

        в) 4 , 7 , 11 , 18 , 29 ,…

35.   17          23                 14           6               36.       4     8     6

                 4                                 20                                6     2     4

                10                                  ?                                 8     6     ?

37.Исключи   лишнее 

     сумма,   разность,  множитель,  частное

38.           21                    18                       31                       ?

          7          12        17        15           11          18          16         8

39.  Найди   неизвестное  число

         3Х  -  5  =  1          адрес            сера

         8    -  Х  =  5           амбар           рама

         5Х  -  3  =  7           5034               ?

40. Исключи  лишнее  уравнение.      

         3Х  +  6  =  15

         7Х  -  1  =  13

         2Х  +  1  =  17

         5Х  -  4  =  1

41.              7                       22                            ?

             5          2            8          14              22          38

42. Найди  неизвестное  число

         АКУСТИКА                   КУСТИК

7849 ?

43.        ЗУБР              ЗУБ                 Х  -  3  =  1

             КРОТ             КОТ                8  -  Х  = 6

Логические  задания   6  класс

1.       8х  +  3  =  5                        0,25

          7   -  5х  =  1                            ?

2.       2 ∙ ( х  -  2  )  +  4  =  6            3/5           4х  -  5  =  х  =  10

           7х  =  3 ∙ (  х  +  4  )  -  4          ?          х  +  2  = 4 ∙ ( 1 – 2х ) + 25

3         ЧИСЛИТЕЛЬ            (  ТЕЛО  )               ЧИСЛО

                ДРОБЬ                  (   ?          )             ЗНАМЕНАТЕЛЬ

4.       2  3/8        (  20  7 /12   )          8  2/3

          7  1/5         (      ?           )          3  4/7

5        35  -  3х  =  2           (  3  2/3  )          25  -  4х  =  13

          5х  -  12  =  63          (    ?       )          4х  +  5  =  37

6.       7х  +  11  =  -  10          (  -  5,5    )           4х  +  7  =  -  3

         -  8х  -  21  =  1              (    ?        )            -х  +  2,5  =  9

7.         8х  -  4  =  24  +  х         │ 1,4 х  +  6  =  -1  │       3х  -  1,5  =  3

                       20                       │            -  25          │              ?

8.                  200 %                  ■  ■  ■  ■

          50 %                                    ?

9.                МАТЕМАТИКА        2   <    Х   <  9           ТЕМА

                     ДЕЦИМЕТР             4   <    Х    <  9              ?

10. Запиши  следующее  число

         10 ,   11 ,  15 ,  16 ,  20 ,  21 ,…

11.      Продолжи    ряд             1     В      5     ?

                                                    А    3       Д     7

12.       3/22      и          7  1/3

              2/23                   ?

13.       Найди   лишнее   число

             15 ,   36 ,   48 ,   90 ,   102

14.      Исключи   лишний  ряд

          а)  1,  2,  4,  8,  16,  32,

          б)  3,  6,  12,  24,  48,  96,

           в)  5,  10,  20,  40,  80,  160,

           г)   2,  6,  18,  54,  162,

           д)  7,  14,  28,  56,  112,  224,

15. Заполни  таблицу     

а)    ?          26          52          б)  15          41           26

        11         ?           44                19          ?             12

в)  19          18          37           г)  51          3          17

     17          ?            46                57          ?           19   

16. Продолжи  ряд

а) 2,  7,  4,  9,  6,  11,  8,….

б) 1,  4,  9,  16,  25,…

в) 4,  7,  10,  13,  16,…

г) 2,  1,  4,  3,  6,  5,  8 ,  7,  10,…

д) 5,  1,  7,  2,  9,  3,  11,…

17.       17      23             14      6             18.      В  +  Е                9

                  4                         20                          Ж  :   Б                

                 10                         ?                                                                               

18.     ЖИРАФ          ИНЖИР          ЖИР
  492                   574                   ?

19.      4х  -  3  =  2           1,25                  20.       40         10%          44

            8  -  5х  =  1            ?                                  42            1              ?

21.      2х  -  1  =  21             2                   5х  -  7  =  28

           8   -   х  =1                 3                   5    -  3х  =  2

           15  -  2х  =  9             ?                   8х  +  7   =  23

22.      23     3а  +  8в           30                 23.   12а  +  7            Д             67             

           54     2а  -  в  + 1      ?                            15а  +  4            В              ?

24. 8х  +  5  =  61

          РОМАНТИК                                                                                            

                                         9     -    х  =   5

25.       360            15%             306

             40             40%              ?

26.     2х  -  1  =  33                      100  -  х  =  25                   15

          3х  -  1  =  128                      20  -  2х  = - 40                40

          СКАТ                                     КАТОК                          ?

26.    ГРОЗА          ГОРА          З            

           251                 15              ?

27.      х  +  5  =  8               43              15  -  х  =  11

           3х  -  2  =  1               ?               13  -  х  =  11

28.   КАНВА          ( ВНУК )          УЛИКА
        ХОЛСТ          (       ?     )          ОЛЕНЬ

29.    СТЕПЬ          ВЬЮГА           БИНОКЛЬ           Ь

           7432              5032                     3196                 ?

30.   СЛОН             КЛУБ          2

        ВОДА            МЕРА          4

        СМЕХ            ПЛЕН           ?

31.    3х  -  5  =  х  +  15             20%               7х  -  5  =  2

         6х  -  3  =  х  +  57               25%                8  -  х  =  ?   

32.    5  -  7х  =  2           СЕМАФОР          3

          3х  +  7  =  12       ТЕЛЕВИЗОР       15

          2х  +  1  =  10        СЛУЖБА             ?

33.    ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ                X ІV
         ИНСТИТУТ                                  ?

34.      ЛЕС          5а  -  7          8

           ДЕНЬ        9  -  2а          1

          ШКОЛА      30а  -  30

35.      ВАЛ               5х  -  7  =  73               ОВАЛ

           ТОМ               9  -  5х  =  4                 АТОМ

           РОТ               4х -  3  =  х  +  33               ?

36.       17  -  8х  =  - 23      18                   37.    1 2 3 4 5 2          РАКЕТА

            5  -  3х  =  -  22        ?                              321452                     ?

37.      ГРОМ       2         БРОМ                38.     ЭХО          249

            СОМ        5             ?                                ТОК          591

                                                                              ЭРА          286

                                                                              ХОР            ?

39. ЗА  ( … )  ОДА

40.    7/31      5/16      11/16     24/31                13/5     7/8     1/8     12/5

2 ?

41.          1  1/6                                  ?

        1/2           2/3                          3/5          9/5

42.        182               (   25   )              374

              625               (   ?    )              903

43.   Продолжи  ряд      18,  10,  6,  4, …

44.      4          9          20               45.       16           (  27  )             43

            8         5          14                           29           (  ?     )             56

           10        3            ?                                                                             

46.      19         ( 64 )            13

           17          (  ? )             21

47.       6х  +  5  =  6             780                    4х  -  1  =  0                96

                                               130                                                         ?

48.                     24                                                 30

          2/3                         1/4                       3/5                       1/2

                         22                                                   ?

49.    2/3       (  4/5  )        6/5           50.   2/3            (  -  2 ⅓ )            3

         1/7       (  7  )           14/25               - 6              (       ?   )         -4/5

50.   ½          (3 ½  )        4               52.      2/5      (  11/15  )       1/3

        2            (    ?   )      1/6                        ½         (   ?    )            4

